

# “两癌”贫困妇女收到150万救助“红包”

## 菏泽“两癌”贫困妇女获150万专项资金救助

本报菏泽3月7日讯(记者李德领) 6日,全国妇联“贫困母亲两癌救助”中央专项彩票公益金暨山东省妇联山东省慈善总会“她基金”发放仪式在菏泽举行,对菏泽救助贫困“两癌(宫颈癌和乳腺癌)”患病妇女进行了共计150万元的资金捐赠。同时,省妇联主席邢善萍一行还看望了省妇联帮包村“第一书记”,召开座谈会听取有关工作汇报。省民政厅副厅长李光杰,菏泽市委副书记、市长解维俊,市委副书记李建华参加有关活动。

2009年以来,省妇联和相关部门在全省范围内联合开展了农村妇女“两癌”免费检查工作,受到广大农村妇女的欢迎,得到各级党委、政府的重视支持。省委将这项工作纳入对17市科学发展综合考核,多地党委、政府将之纳入人民办实事项目和民生工程,极大地促进了这项工作的开展。近年来,我省各级财政累计投入11.89亿元,为1306.75万名农村妇女进行了“两癌”免费检查。

邢善萍在启动仪式上说,7年来,全国妇联先后拨付我省“贫困母亲两癌救助金”3038万元,救助3038人;全省各级妇联组织共募集救助资金1.13亿元,救助31792人。2016年2月,省慈善总会、省妇联联合设立

了“她基金”,用于救助贫困“两癌”患病妇女。“她基金”的设立得到了社会各界爱心企业、爱心人士的关注和大力支持。这次的发放仪式是对2016年度“她基金”和全国妇联彩票公益金,共1534万元救助金的集中发放,这也是7年来我省救助力度最大的一次。

据悉,菏泽市委、市政府高度重视妇女的脱贫工作,尤其是电商扶贫,农村妇女“两癌”免费检查等方面均取得了明显成效。2016年度的“贫困母亲两癌救助”工作,省妇联也加大了对菏泽市的重点倾斜,发放救助金150万元,救助贫困患病妇女150名。

在菏泽期间,邢善萍一行先后到巨野县田庄镇东隅村、南隅村和鄄城县唐庙镇陈南村、武安镇洪福寺村,走访慰问了6名贫困“两癌”患病妇女,为她们每人送去慰问金10000元,鼓励她们坚定信心,乐观面对,把各方关爱化成战胜病魔的力量,用顽强的意志创造美好的生活。还分别到巨野县书画院、凤凰办事处草坡村农民画室、南隅村李福英服装加工点、鄄城县南赵楼镇李翟庄村紫源制衣扶贫车间,考察妇女就业脱贫情况,对菏泽多措并举促进妇女创业就业、脱贫致富工作给予充分肯定。



▲启动仪式现场。  
▶邢善萍一行走访慰问了贫困“两癌”患病妇女。  
本报记者 李德领 摄



## 牡丹区开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动

### 违规劳务中介将被吊销许可证

本报菏泽3月7日讯(记者李凤仪 通讯员 梁涛) 7日,记者从牡丹区人社局获悉,牡丹区人社局、区市场监管局决定自2017年3月6日至3月28日,在全区范围内联合组织开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动。

这次清理整顿人力资源市场秩序专项行动主要对象是:该区人力资源市场的人力资源服务机构、劳务派遣机构、从事职业中介活动的组织和个人、各类招工用人单位。

主要内容包括加强人力资源服务机构监管,依法取缔非法人力资源服务机构和劳务派遣机构、规范用人单位招工行为。对在人力资源服务活动中介绍童工就业、提供虚假就业信息、扣押劳动者居民身份证和其他证件、非法向劳动者收取财物、以职业介绍为名

牟取不正当利益、超出核准业务范围擅自从事培训业务、保管流动人员人事档案、违规收取人事关系及档案保管费和人才集体户口管理服务费等或捆绑收费等违法违规行为的,由人社部门依法查处,情节严重的,吊销人力资源服务许可证,并通报市场监督管理部门。依法打击以暴力手段胁迫劳动者接受人力资源服务的行为;对构成犯罪的,移送公安机关依法处理。

对提供虚假招聘信息,发布虚假招聘广告,违反规定将“乙肝五项”做为体检项目,以担保或者其他名义向劳动者收取财物,以招聘人员为名牟取不正当利益或者进行招聘童工等其他违法活动的用人单位,依法责令改正,予以行政处罚;涉嫌构成犯罪的,依法移送公安机关处理。

## 菏泽又有5人入围山东好人每周之星

### 分别入围见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲之星评选

本报菏泽3月7日讯(记者李德领) 7日,齐鲁晚报记者了解到,第60期山东好人每周之星候选人评选活动启动,菏泽5人入围,分别是王世松、赵中秋入围见义勇为之星评选,王萍、沈剑入围敬业奉献之星评选,高尚义入围孝老爱亲之星评选。

据悉,为推动学雷锋活动常态化,根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神,经研究决定,分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面,在全省广泛开展“山东好人——每周之星”推荐评选活动。

“山东好人”候选人每月5日公示,接受群众投票,当月22日结束。网络投票每个IP地址每天限投1次,每次限投4个候选人。结合网上投票和专家评审结果,每周从候选人中推出一名“山东好人之星”,并在网上公布,其他候选人均为当月“山东好人”。

王世松入围见义勇为之星评选,家住鄄城县箕山镇高屯村的王世松,去年7月份时,因救掉在井里的儿童不幸献出生命,他的不幸离去让全村的人都感到惋惜和伤心,他的事迹感动着社会,先后被多家媒体进行了报道。2017年1月,被评为2016年度菏泽市见义勇为模范;2月,被评为鄄城县2016年度见义勇为模范。

赵中秋是成武县九女集镇卫生院主治医生,此次入围见义勇为之星评选。今年2月份,他开车行至城北枣曹路一人工湖旁边时,看到两名儿童掉入水中,他迅速跳入冰冷的湖中将两人救出。

王萍是牡丹区中心医院心内科护士长,此次入围敬业奉献之星评选。参加工作15年来,王萍一直从事护理工作,精湛的护理技术,无私的奉献精神,为王萍和科室赢得了口碑,连续多年被评为区优秀共产党员、区先进工作者,牡丹区十佳护士等。2016年度,被市卫

生局评为“最白衣天使”;2017年2月,被牡丹区委、区政府授予“四德模范”荣誉称号。沈剑是鄄城县公安局丁里派出所指导员,此次入围敬业奉献之星评选。从警21年来,扎根基层一线,不惧艰险,屡次与死神擦肩而过,多次在危机关头挺身而出,与歹徒搏斗并光荣负伤,用一颗忠诚无畏奉献之心,服务一方群众,被群众誉为“最美警察”。

高尚义是巨野县董官屯镇人,此次入围孝老爱亲之星评选。由于小时候曾患小儿麻痹症落下终身残疾,但他以非凡的毅力,攻坚克难,自强不息。他虽是残疾之身,却有一颗高尚美好的心灵。二十多年来,面对年老体弱的父母,他日夜守候在病床前,从不叫苦;他像亲生儿子一样无微不至地照顾老年痴呆的岳父和半身不遂的岳母,无怨无悔,书写了一篇感人至深的自强不息的故事,同时也塑造了一个“久病床前有孝子”的形象。

### 齐鲁晚报·今日菏泽

## “梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成以上的新书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:15054655267
- 8.地址:中华东路300号凯瑞·国际10层

悦品书香 启迪梦想